

# 超出指标需买 富余指标可卖 丽水率全省之先启动用能(用电)权市场化交易

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 吴爱玲 毛华龙)真是多亏了用能(用电)权市场化交易的及时出台,缓解了企业生产的燃眉之急。日前,丽水市佳俊机械有限公司总经理黄伟平如是说。

先开展试点,鼓励当地在能耗总量指标控制的前提下,开展企业间用能(用电)预算指标市场化交易。佳俊机械是以一万元的价格向莲都另一家指标有富余的企业购买了10万千瓦时的用能(用电)预算指标,这才让企业负责人黄伟平松了一口气。

则,实施基于用能预算指标为基数的用能权(用电权)市场化交易,破解能耗双控下区域用能平衡、交易机制和能效提升等难题。

等设备改进生产工艺、合理安排生产计划,企业今年的能耗水平较去年同比下降了10%至20%,仅12月便结余用电指标10万千瓦时。通过出售该项权益,企业额外获得了一万元收益。

# 为退役军人就业创业保驾护航 丽水市退役军人学院挂牌成立

本报讯(记者 麻萌楠 见习记者 叶辛 通讯员 梁翼飞)12月17日下午,丽水市退役军人学院成立仪式在丽水职业技术学院举行,将为退役军人就业创业提供一个优质高效的服务平台。

学院将通过创业导师进行科学规范的创业引导,依托特色小镇、众创空间、小微企业园区、创业孵化基地等,开展培训、实训、孵化、服务相结合的一条龙创业服务,帮助他们实现从军人到企业家的转变。

## 听宣讲 学党史

近日,松阳县大东坝镇二滩坝村党支部在主题党日活动中,在浙西南革命纪念馆,向全村党员宣讲党的十九届六中全会精神,并让革命烈士后代讲述红色故事,让大家沉浸式学习党的百年奋斗历史,汲取奋斗力量。



贯彻六中六中全会精神

# 丽水市第六届金牌导游大赛落幕

本报讯(记者 麻萌楠)近日,我市举行第六届金牌导游大赛。本届大赛根据丽水市疫情防控工作通告(第4号)从严控制会议活动的有关要求调整为线上举办,全程采用线上直播及导游风采图片直播的方式进行。

市加强导游队伍建设的重要举措。本届大赛除了丽水旅游线路品牌代言、抽签主题讲解等项目外,还增加了短视频创作环节,进一步挖掘导游人才队伍新媒体宣传能力。

短视频大赛相互呼应。以此为契机,我们将建立有效的大赛成果转化激励机制,不断拓宽大赛成果转化路径,全面提升全市导游人员综合素质和职业技能。

本届比赛线上共吸引了约13万人次观看。经过两天激烈的角逐,黄雪景、郑芳芳、姜巧珍等10位选手荣获金牌导游荣誉称号。

# 丽水山区 新农人 有了 金融顾问

本报讯(记者 徐小骏 黄晓俊 通讯员 刘任和 张建洪)这次真是多亏了金融顾问李花,指导我将农产品仓单进行质押贷款,使得储存的香菇、黑木耳换成了流动资金,及时解决周转困难。

金融顾问进驻产业农合联。当前,首批选聘的24名金融专家已全部进驻,为产业农合联会员提供全链条的金融服务。

难题。缙云农商行金融顾问陈力瑞在多次走访中发现这一问题后,下定决心改变农户观念,服务好缙云县黄茶产业农合联这只领头羊。

事后潜雪松激动地说:金融顾问真是太给力了,日后带领乡亲们奔向共同富裕也更有信心了。

# 景宁旅游业全面提质增效

本报讯(记者 杨敏 通讯员 许炳伟 叶华芬)畲乡外婆家,是我儿时的城堡,回到那里,总能找到遗失了的美好。近日,一首小诗走上了景宁东坑镇的旅游产品、宣传海报、民宿前台,用乡愁唤起了不少市民对孩童时代的美好回忆。

丰富,拥有草鱼塘国家级森林公园、大仰湖高山湿地省级自然保护区、九重瀑等4A级旅游景区。依托微改造、精提升大行动,围绕爱在心田,共富东坑的发展定位,该镇针对性对乡愁发掘、基础设施提升、旅游产品包装及推介点提升、小镇会客厅建设、住宿方式多样化等方面开展创建工作,取得了显著成效。

路面拓宽、特色休闲步道、景区节点打造等。项目建成后将进一步推动农旅融合发展,为游客提供休闲的新景点。这条路修好后,我们运茭白就更方便了,也会吸引更多游客前来旅游。

# 青田1000万元 省级专项资金拨付企业

本报讯(记者 郭真 通讯员 李彩燕)近日,丽水市农业农村局积极采纳审计建议,督促青田县农业农村局将未及拨付的1000万元省级现代农业提升发展资金下拨至企业,助力本地区农业园区科技创新发展。

时,对此提出了严格执行项目建设进度要求、提高专项资金拨付效率、促进扩内需促消费行动计划全面实施等建议。

丽水市农业农村局积极采纳审计建议,督促青田县农业农村局、组建工作专班协调项目推进,同时对未及拨付的省级现代农业提升发展资金进行了全面的梳理。

# 欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号



Table with 2 columns: Role (值班编委, 夜班主任, 夜班编辑, etc.) and Name (丁小伟, 蓝东海, 陈琳, etc.).